
RANGE ROVER SPORTVeredelungsprogramm
Refinement program



RANGE ROVER SPORT  
Exterieur / Exterior

LW-450-00 
STARTECH Dachspoiler 
STARTECH Roof spoiler

LW-400-00 
Heckstoßfänger , PUR-R-RIM, mit integrierten Auspuffblenden, nicht für Fhzg. mit 
Anhängerkupplung 
Rear bumper, PUR-R-RIM, with integrated exhaust tips, not for vehicles with tow bar

LW-200-00
Frontstoßfänger PUR-R-RIM, inkl. LED Position / Tagfahrlicht mit LED-Nebelscheinwerfer 
Front bumper, PUR-R-RIM, incl. LED position / daytime running lights and  
LED fog lights

CHR-000-38
STARTECH Schriftzug für Motorhaube oder Heckdeckel 
STARTECH logo for bonnet or trunk lid



LW-500-00 
STARTECH Widebody Detailsansicht: Kotflügelverbreiterung vorne
STARTECH Widebody detail view: front fender flares

LW-500-00 
Heckansicht STARTECH Widebody
Rear view STARTECH Widebody

LW-500-00
STARTECH Widebody bestehend aus: Kotflügelverbreiterungen (vorne/hinten) 
STARTECH Widebody consisting of: Fender flares (front/rear) 

LW-500-00 
STARTECH Widebody Detailansicht: Kotflügelverbreiterung hinten
STARTECH Widebody detail view: rear fender flares

RANGE ROVER SPORT
Widebody
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LW-200-02C
Carbon Spoiler für Frontstoßfänger LW-200-00, high-gloss 
finish 
Carbon spoiler for front bumper LW-200-00, high-gloss 
finish

LW-700-30
Carbon Spiegelcover, high-gloss finish, Satz
Carbon mirror covers, high-gloss finish, set

LW-700-20
Carbon Kühlergrill, high-gloss finish 
Carbon grille, high-gloss finish 

LW-400-02C
Carbon Diffusor für Heckstoßfänger LW-400-00, high-gloss  
finish
Carbon diffusor for rear bumper LW-400-00, high-gloss 
finish 

LW-700-35
Carbon Aufsatz für seitliche Lufteinlässe, high-gloss finish, Satz 
Carbon side air intake covers, high-gloss finish, set

LW-700-40
Carbon Cover Heckdeckelleiste, high-gloss finish
Carbon trunk panel cover, high-gloss finish 

RANGE ROVER SPORT  
Carbon Exterieur / Carbon Exterior
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LW-670-00 
Klappen-Sportauspuff für V8 5,0 l SC, Edelstahl, elektronisch verstellbar 
Valve guided sports exhaust for V8 5,0l SC, stainless steel, electronically 
adjustable

LG-008-00
Tieferlegungsmodul, ca. 35 mm  
Suspension lowering module, approx. 35 mm

LW-SD30-00 / LW-SD30-10
STARTECH PowerXtra SD 30 oder SD 30 S für TDV6 3,0 l • bis zu +22 kW/31 PS, 80 Nm 
STARTEH PowerXtra SD 30 or SD 30 S for TDV6 3.0 l • up to +22 kW/31 hp, 80 Nm

LW-670-00 
Klappen-Sportauspuff-Steuerung: Mode S • laut / Mode D • leise 
Valve guided sports exhaust control: Mode S • loud / Mode D • quiet

RANGE ROVER SPORT
Leistungssteigerung • Tieferlegung • Auspuff / Performance • Suspension • Exhaust

Soundcheck >>

v
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RANGE ROVER SPORT 
Räder / Wheels

MONOSTAR S, Kreuzspeichendesign, 11J x 23“, 
einteilig, geschmiedet, “Titan“ anthrazit matt lackiert  
MONOSTAR S, Cross-Spoke design, 11J x 23“, single 
piece, forged, „Titan“ colour anthracite matt painted

MONOSTAR IV, 5-Speichendesign, 10J x 22“, 
einteilig, anthrazit, vollpoliert
MONOSTAR IV, 5 spoke design, 10J x 22“, 
single piece, anthracite, high-gloss polished

MONOSTAR R, 10J x 22“, einteilig, silber, vollpoliert  
MONOSTAR R, 10J x 22“, single piece, silver, full 
polished

MONOSTAR IV, 5-Speichendesign, 10J x 22“, 
Sonderlackierung, schwarz glänzend oder matt
MONOSTAR IV, 5 spoke design, 10J x 22“,
special painting black high-gloss or matt

MONOSTAR R, 10J x 22“, einteilig, schwarz, 
Felgenstern silber, vollpoliert
MONOSTAR R, 10J x 22“, single piece, black, 
centre silver, full polished

MONOSTAR R, 10J x 22“, einteilig,  
Speziallackierung, schwarz glänzend oder matt
MONOSTAR R, 10J x 22“, single piece,
special coating black high-gloss or matt
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LG-857-00
STARTECH Lederausstattung: Sitze vorn und hinten 
inkl. Kopfstützen, Türverkleidung, Armaturenbrett, 
Mittelkonsole, etc. * 
STARTECH Leather interior: front and rear seats incl. 
headrests, door panels, dashboard, middle console, etc.*

LG-880-00
STARTECH Teak Holzboden für den Kofferraum  
STARTECH Teak wood floor for luggage space

LG-857-00
STARTECH Lederausstattung, Detail Türverkleidung
STARTECH Leather interior, detail door panels

LG-819-00 & LG-819-01
Aluminium Pedalauflagen & Aluminium Fußstütze  
Aluminium pedal pads & aluminium foot rest
 

LG-877-00
Holz- / Carbon-Ausstattung 
Wood- / Carbon interior

LG-350-00
Einstiegsleisten-Satz, beleuchtet, Edelstahl, 2-teilig 
Entrance panel set, illuminated, stainless steel , 2-pieces

RANGE ROVER SPORT
Interieur / Interior

* Alle Lederarbeiten sind gegen Aufpreis in original Land Rover Leder und in Sonderfarben erhältlich 
Leather trim is available with original Land Rover leather and special colours upon request and surcharge



Räder / Reifen / Fahrwerk - wheels / tires / chassis
Monostar R, 10J x 22“, silber, vollpoliert, Reifengröße VA+HA: 295/35 R22  
Monostar R, 10J x 22“, silver, full polished, tire size FA+RA: 295/35 R22	 1R5-002-40-SI	 789,92	 940,00	 3

Monostar R, 10J x 22“, schwarz, Felgenstern silber, vollpoliert, 	  
Reifengröße VA+HA: 295/35 R22 
Monostar R, 10J x 22“, black, centre silver, full polished,  
tire size FA+RA: 295/35 R22	 1R5-002-40	 789,92	 940,00	 3

Monostar IV, 5-Speichendesign, 10J x 22“, anthrazit, vollpoliert,  
Reifengröße VA+HA: 295/35 R22  
Monostar IV, 5 spoke design, 10J x 22“, anthracite, high gloss polished,  
tire size FA+RA: 295/35 R22 	 145-002-40	 789,92	 940,00	 3

Monostar S, Kreuzspeichendesign, 11J x 23“, geschmiedet, „Titan“ anthrazit matt lackiert, 
Reifengröße VA+HA: 305/30 R23, nur in Verbindung mit STARTECH Widebody Kit 
Monostar S, Cross-Spoke design, 11J x 23“, forged, „Titan“ colour anthracite matt painted, 
tire size FA + RA: 305/30 R23, only in combination with STARTECH Widebody kit	 1S5-103-30	 1.950,00	 2.320,50	 3

Monostar R, 10J x 22“, schwarz, Felgenstern silber, vollpoliert,  
Reifengröße VA+HA: 295/35 R22, nur in Verbindung mit STARTECH Widebody Kit 
Monostar R, 10J x 22“, black, centre silver, full polished,  
tire size FA + RA: 295/35 R22, only in combination with STARTECH Widebody kit	 1R5-002-23	 789,92	 940,00	 3

Kompletträder und Sonderlackierung 	  
Wheel tire combinations and special painting	                                           Preis auf Anfrage / Price upon request

Spurverbreiterung, 40, 44, 50, 60 mm pro Achse	  
Wheel spacers, 40, 44, 50, 60 mm per axle	 LR-002-XX	 198,00	 235,62	 3

Tieferlegungsmodul, ca.35 mm 
Suspension lowering module, approx. 35 mm	 LW-008-00	 1.411,76	 1.680,00	 1

Auspuffanlage - exhaust system 	
		
Klappen- Sportauspuff für V8 5,0l SC, Edelstahl, elektronisch verstellbar, ab Kat mit 100 mm 					   
verchromten Auspuffblenden 
Valve guided sports exhaust for V8 5,0l SC, stainless steel, electronically adjustable, ex catalyst					   
with 100 mm chromed exhaust pipes	 LW-670-00-E	 4.200,00	 4.998,00	 3

		  Preis in € netto /	 Preis in € inkl. 19 % MwSt. / 	 RG
Artikelbezeichnung / Description	 Artikel-Nr. / Part-No.	 Price in € net	 Price in € incl. 19 % VAT	 DC	
				  

RANGE ROVER SPORT  
Preise / Prices

*inklusive STARTECH Tuning-Garantie bis zu 3 Jahren oder 100.000 km, 
gemäß STARTECH Garantiebedingungen, Stand Juni 2013.
Alle genannten Preise sind empfohlene Verkaufspreise zzgl. Fracht ab Lager Bottrop. Irrtum und technische Änderungen vorbehalten.  
Alle Preise verstehen sich exkl. Montage und Lackierung.



Klappen-Sportauspuff für V6 3,0l SC, Edelstahl, elektronisch verstellbar,					   
100 mm verchromten Auspuffplenden					   
Valve guided sports exhaust for V6 3,0l SC, stainless steel, electronically adjustable,					   
100 mm chromed exhaust pipies	 LW-670-10	 3.900,00 	 4.641,00	 3

Leistungssteigerung - power upgrade
 	
STARTECH PowerXtra SD 30 S für SDV6 3,0 l, +22 kW/31 PS; 80 Nm auf 237 kW/323 PS;680 Nm* 
STARTECH PowerXtra SD 30 S for SDV6 3,0 l, +22 kW/31 hp; 80 Nm up to 237 kW/323 PS;680 Nm*	 LW-SD30-10	 1.790,00	 2.130,10	 2

STARTECH PowerXtra SD 30 für TDV6 3,0 l, +20 kW/27 PS; 80 Nm auf 210 kW/285 PS;680 Nm* 
STARTECH PowerXtra SD 30 for TDV6 3,0 l, +20 kW/27 hp; 80 Nm up to 210 kW/285 PS;680 Nm*	 LW-SD30-00	 1.790,00	 2.130,10	 2

STARTECH V-max Aufhebung bis 273 km/h. Je nach Fahrzeugmotorisierung 
STARTECH V-max unit up to 273 km/h. Depending on vehicle engine type	 LR-699-00	 1.490,00	 1.773,10	 2

Exterieur / Aerodynamik - exterior / aerodynamics
Frontstoßfänger PUR R-RIM, inkl. LED-Position / Tagfahrlicht mit LED-Nebelscheinwerfern 
Front bumper, PUR R-RIM, incl. LED position / daytime running lights and LED fog lights 	 LW-200-00	 2.750,00	 3.272,50	 3

Frontstoßfänger PUR R-RIM, inkl. LED-Position / Tagfahrlicht mit LED-Nebelscheinwerfern, 
Spoilerlippe in Carbon high-gloss 
Front bumper, PUR R-RIM, incl. LED position / daytime running lights and LED fog lights, 
carbon spoiler in high-gloss	 LW-200-30	 4.200,00	 4.998,00	 3

Heckstoßfänger, PUR-R-RIM, mit integrierten Auspuffblenden und 					   
zentraler Nebelschlussleuchte in F1 Design, nicht für Fhzg. mit Anhängerkupplung 
Rear bumper, PUR-R-RIM, with integrated exhaust tips and central rear fog light in F1 design, 					   
not for vehicles with tow bar	 LW-400-00	 2.950,00	 3.510,50	 3

Heckstoßfänger, PUR-R-RIM, mit integrierten Auspuffblenden und					   
zentraler Nebelschlussleuchte in F1 Design, für Fhzg. mit Anhängerkupplung 
Rear bumper, PUR-R-RIM, with integrated exhaust tips and central rear fog light in F1 design,					   
for vehicles with tow bar 	 LW-400-20	 3.050,00	 3.629,50	 3

Heckstoßfänger, PUR-R-RIM, mit integrierten Auspuffblenden und 					   
zentraler Nebelschlussleuchte in F1 Design, Diffusor in Carbon, nicht für Fhzg. mit Anhängerkupplung 
Rear bumper, PUR-R-RIM, with integrated exhaust tips and central rear fog light in F1 design,					   
carbon diffusor in high-gloss, not for vehicles with tow bar	 LW-400-30	 4.600,00	 5.474,00	 3

		  Preis in € netto /	 Preis in € inkl. 19 % MwSt. / 	 RG
Artikelbezeichnung / Description	 Artikel-Nr. / Part-No.	 Price in € net	 Price in € incl. 19 % VAT	 DC	
				  

	 *including STARTECH Tuning  Warranty up to 3 years or 100.000km,
according to STARTECH warranty conditions as of June 2013. 

All prices are recommended retail prices, Ex Works Bottrop. Errors and technical changes reserved. 
All mentioned prices are excl. fitting and painting.



RANGE ROVER SPORT
Preise / Prices

Alle genannten Preise sind empfohlene Verkaufspreise zzgl. Fracht ab Lager Bottrop. Irrtum und technische Änderungen vorbehalten.  
Alle Preise verstehen sich exkl. Montage und Lackierung.

Dachspoiler 
Roof spoiler 	 LW-450-00	 690,00	 821,10	 3

STARTECH Widebody Kit (nur in Verbindung mit Artikelnummer LW-200-00 und LW-400-00) 
STARTECH Widebody kit (only in combination with part number LW-200-00 and LW-400-00)	 LW-500-00	 2.750,00	 3.272,50	 3

STARTECH Refinement Schriftzug für Heckdeckel, hochglanz verchromt 
STARTECH Refinement logo for trunk lid, high gloss chrome finish	 CHR-000-36	 19,90	 23,68	 3

STARTECH Schriftzug für Motorhaube oder für Heckdeckel, ersetzt RANGE ROVER Schriftzug					   
STARTECH Logo for bonnet or trunk lid, replacing original RANGE ROVER logo	 CHR-000-38	 49,00	 58,31	 3

 
Carbon Exterieur - carbon exterior

Carbon Spoilerlippe in high-gloss finish für Fronstoßfänger LW-200-00 
Carbon Spoiler in high-gloss finish for front bumper LW-200-00	 LW-200-02C	 1.490,00 	 1.773,10 	 2

Carbon Diffusor in high-gloss finish für Heckstoßfänger LW-400-00 
Carbon Diffusor in high-gloss finish for rear bumper LW-400-00	 LW-400-02C	 1.650,00	 1.963,50	 2

Carbon Kühlergrill, high-gloss finish 
Carbon Grille, high-gloss finish	 LW-700-20	 2.200,00 	 2.618,00	 2

Carbon Cover Motorhaubenaufsatz, high-gloss finish 
Carbon Bonnet panel cover, high-gloss finish	 LW-700-25                          1.200,00	 1.428,00	 2

Carbon Spiegelcover in high-gloss finish, Satz 
Carbon Mirror cover, high-gloss, set	 LG-700-30	 999,00	 1.188,81	 2

Carbon-Aufsatz seitliche Lufteinlässe in high-gloss finish, Satz 
Carbon Side air intake covers in high-gloss finish, set	 LW-700-35	 1.450,00 	 1.725,50	 2

Carbon Cover Heckdeckelleiste, high-gloss finish 
Carbon Trunk panel cover, high-gloss finish	 LW-700-40		 930,00	 1.106,70	 2 

 

		  Preis in € netto /	 Preis in € inkl. 19 % MwSt. / 	 RG
Artikelbezeichnung / Description	 Artikel-Nr. / Part-No.	 Price in € net	 Price in € incl. 19 % VAT	 DC	
				  



	  All prices are recommended retail prices, Ex Works Bottrop. Errors and technical changes reserved. 
All mentioned prices are excl. fitting and painting.

* Alle Lederarbeiten sind gegen Aufpreis in original Land Rover Leder und in Sonderfarben erhältlich. /Leather trim is available with original Land Rover leather and special colours upon request and surcharge.

		  Preis in € netto /	 Preis in € inkl. 19 % MwSt. / 	 RG
Artikelbezeichnung / Description	 Artikel-Nr. / Part-No.	 Price in € net	 Price in € incl. 19 % VAT	 DC	
				   Interieur - interior

Einstiegsleisten-Satz vorne, Edelstahl, beleuchtet 
Entrance panels set front, stainless steel, illuminated	 LG-350-00	 580,00 	 690,20	 2

Einstiegsleisten hinten, Edelstahl 
Entrance panels rear, stainless steel	 LG-350-10	 210,00	 249,90	 2

Einstiegsleisten hinten, Edelstahl, beleuchtet 
Entrance panels rear, stainless steel, illuminated	 LG-350-20	 438,00	 521,22	 2

Aluminium Pedalauflagen  
Aluminium pedal pads	 LG-819-00	 152,10 	 181,00	 2

Aluminium Fußstütze 
Aluminium footrest	 LG-819-01	      150,00	 178,50	 2

Bodenschoner schwarz mit STARTECH Refinement Plakette, 4-teilig (LHD), Sonderfarbe auf Wunsch	 				  
Floor mats black with STARTECH Refinement logo, 4 pieces (LHD), special colour upon request	 LW-871-10	                           225,00	 267,75	 1

Bodenschoner schwarz mit STARTECH Refinement Plakette, 4-teilig (RHD), Sonderfarbe auf Wunsch  
Floor mats black with STARTECH Refinement logo, 4 pieces (RHD), special colour upon request	 LW-871-20                           225,00	 267,75	 1

Lederausstattung: Sitze vorn und hinten inkl. Kopfstützen, Türverkleidung,  
Armaturenbrett, Mittelkonsole, etc. * 
Leather interior: front and rear seats incl. headrests, door panels, dashboard,  
middle console, etc. *	 LW-857-00		  Preis auf Anfrage / Price on request	 1

Himmel komplett in Leder oder Alcantara inkl. Sonnenblenden und A-, B- u. C-Säulen mit oder  
ohne Schiebedach, Farbe und Keder nach Wunsch  
Headliner complete in leather or alcantara incl. sun visor and A-, B- and C-pillars with or without  
sunroof, choice of colour and piping upon request 	 LW-857-10		  Preis auf Anfrage / Price on request	 1

Anpassung der Kunststoffinnenteile an Interieurfarbe in Softlack  
Plastic components in special soft paint finish matching interior colour	 LW-857-50	                           Preis auf Anfrage / Price on request	

Carbon-Ausstattung, 10-teilig  
Carbon interior, 10 pieces	 LW-877-00	                           4.560,00	 5.426,40	 1

Teak Holzboden für den Kofferraum  
Teak wood floor for luggage space	 LW-880-00	                           2.990,00	 3.558,10	 1

Carbon Boden für den Kofferraum  
Carbon floor for luggage space	 LW-890-00	 3.490,00 	 4.153,10 	 1
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CRD • CAR RESEARCH & DEVELOPMENT GMBH & CO. KG
Brabus-Allee • D-46240 Bottrop
Fon +49 (0) 2041 7744-555 • Fax +49 (0) 2041 7744-544
info@startech.de • www.startech.deRR SPORTRANGE ROVER SPORT



RANGE ROVER SPORT SVRVeredelungsprogramm
Refinement program



RANGE ROVER SPORT SVR
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LW-700-20                          Carbon Kühlergrill, high-gloss finish 
                                   Carbon grille, high-gloss finish 

LG-700-30               Carbon Spiegelcover, high-gloss finish, Satz
Carbon mirror covers, high-gloss finish, set

LW-700-40          Carbon Cover Heckdeckelleiste, high-gloss finish
Carbon trunk panel cover, high-gloss finish 

LW-250-00                                                                                                                                           Front Flaps, hochglanz schwarz, Satz
Front Flaps, high gloss black, set


